

宁波外贸圆了“千亿梦”

1000亿美元

2013年



800亿美元

2010年



“宁波智造”拉动外贸出口再创历史新高



1988年1月，宁波市正式实行计划单列，正式拥有自营进出口权。图为上世纪八十年代的镇海港口。



1999年6月8日，第一届浙江投资贸易洽谈会在宁波举行，此后每年举办一届，这是浙江省综合性的对外经济贸易交流活动，也是浙江走向世界的重要平台。2002年6月8日，中国国际日用消费品博览会落户宁波，目前已成为中国外贸年中第一展。

500亿美元

2007年



2003年4月，宁波交易团克服非典疫情带来的诸多不便，积极参加第93届中国出口商品交易会（广交会），争取到2.42亿美元订单。

100亿美元

2002年



2004年，宁波京甬毛纺厂在孟加拉国投资设厂。目前，宁波在打造一批本土跨国公司。

2006年，宁波空港物流园区开始建设。目前，港铁、空铁联运等各类物流发展，使宁波成为重要的物流节点城市。



2013年7月，梅山口岸首次出口汽车，至今已有超过1万辆的吉利明星车型帝豪车从梅山口岸出口到中东、东欧等地区。



2013年，我市积极开展“一次申报、一次查验、一次放行”试点工作，宁波海关、检验检疫等部门创新服务，提高口岸监管服务水平，取消、整合行政审批项目，优化内部作业程序，提升通关检效。



2007年，宁波在全国率先实施进口贸易启蒙行动，开展大规模培训，设立全国首批18家进口贸易实习基地。2013年，宁波进口升级行动开始。图为宁波保税区进口葡萄酒市场。



2008年，浙江天时国际经济技术合作有限公司在非洲贝宁建立了贝宁中国经济贸易发展中心，成为宁波企业开拓非洲市场的桥头堡。目前，宁波企业在境外建立上千个营销机构，数量居全国各城市之首。

